ATA DA 265º REUNIÃO DO CONSELHO DE CENTRO DO CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE, REALIZADA NO DIA 15 DE JANEIRO DE 2014, NO ANFITEATRO DA CARDIO PULMONAR DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO GAFFRÉE E GUINLE 
Aos quinze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e quatorze , às treze  horas e trinta minutos, reuniram-se no Anfiteatro da Cardio Pulmonar do Hospital universitário Gaffrée e Guinle  na Rua Mariz e Barros nº 775, Tijuca.  a Decana do CCBS, Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli e os membros do Conselho de Centro do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde cujos nomes constam na lista de presença. Foram justificadas as ausências dos Professores (as)  Vivian Schutz, Vera Lucia, João Carlos de Souza Cortês Junior. A Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli, iniciou a reunião agradecendo a rápida formação de quorum. Em seguida fez à leitura da pauta, disponível também na tela do datashow, solicitando inclusão de Pauta dos seguintes assuntos: Solicitação para abertura de Concurso Público  Simplificado Professor Substituto Auxiliar 40 horas área/Disciplina Enfermagem  Médico-Cirúrgica atenção de Enfermagem em Psiquiatria. Solicitação de criação da Disciplina optativa de Coloproctologia.tendo os dois itens anteriores aprovados sua inclusão por unanimidade. Solicitação de Criação de Grupo de Pesquisa “obstetrícia e medicina Fetal. Solicitação de Criação Grupo de Pesquisa “Doenças de Tratamento Cirúrgico” os dois últimos tiveram a seguinte contagem : nove votaram a favor da inclusão de pauta , oito não concordaram com a inclusão e os demais abstiveram-se.  De modo que passam a ser os itens oito, nove, dez e onze desta ata.  ITEM UM: Homologação da ata da 264ª da Reunião do Conselho de Centro do CCBS realizada no dia nove de dezembro do ano de dois mil e treze com a errata do item dezoito da Ata 264º com o seguinte dizer : a ação correta é decidido pelo Reitor, já que a homologação cabe aos Conselhos . Aprovada por unanimidade.  ITEM DOIS: Com a palavra as Unidades Acadêmicas do CCBS. A Professora Almerinda Moreira da Escola de Enfermagem Lembrou que a aula inaugural será  dia 03 de fevereiro de 2014. O Professor Agostinho Manoel da Silva Ascenção da Escola de Medicina e Cirurgia falou sobre as dificuldades da Escola em relação às atividades práticas dentro do   Hospital HUGG. A Escola de Nutrição foi representada Pelo Professor Anderson Junger Teodoro que lembrou que o início das aulas serão no dia 03 de fevereiro de 2014 e que a avaliação  interna continua em  progresso. Os Institutos de Biociências e Biomédico nada tiveram a declarar. ITEM TRÊS: Solicitação da Escola de Medicina e Cirurgia de Concessão de Título de Professor Emérito ao Professor Dr. João Carlos de Souza Côrtes. O Relator Professor Agostinho Manoel da Silva Ascenção, Diretor da Escola de Medicina e Cirurgia, por onde veio o processo encaminhado, lembrou que o Professor Doutor João Carlos de Souza Côrtes era um professor em sua essência, tendo ele um currículo respeitável e de fundamental importância para a Universidade, Principalmente para a Escola de Medicina e Cirurgia e para o Instituto Biomédico.  Os itens quatro e cinco foram aprovados em bloco por unanimidade  ITEM QUATRO: Homologação do resultado do Concurso de Provas e Títulos para Professor  auxiliar 20 horas na Área/Disciplina Clinica Médica/ Medicina familiar. Da Escola de Medicina e Cirurgia. Candidatos aprovados: 1º lugar : Lucas Pereira Jorge de Medeiros  Processo nº 23102002909/2013-82 com a nota final de 8,6 (oito inteiros e seis décimos). 2º lugar Sergio Henrique de Oliveira Botti Processo nº 23102002856/2013-08 com a nota final de 7,9 (sete inteiros e nove décimos).3º lugar:Jose Marcio da Cunha Pacheco Junior Processo nº 23102002920/2013-42 com a nota final de7,5 ( sete inteiros e cinco décimos)  ,4º lugar : Claudia Lima Campos Alzuguir. Processo nº 23102002712/2013-43 com a nota final de7,5 ( sete inteiros e cinco décimos) 5º lugar: Priscila Lustoza Gomes Sampaio Processo nº 23102003055/2013-51 com a nota final de7,5 ( sete inteiros e cinco décimos) ). Aprovado por unanimidade. ITEM CINCO Homologação do resultado do Concurso de Provas e Títulos para Professor auxiliar 20 horas na Área/Disciplina Clinica Médica/ Geriatria. da Escola de Medicina e Cirurgia. Candidatos aprovados: 1º lugar: Max Kopti Fakoury Processo nº 23102002899/2013-85 com a nota final de 8,9 ( oito inteiros e nove décimos) 2º lugar: Silvana Oliveira e Silva  Processo nº 23102002441/2013-26 com a nota final de 8,6 (oito inteiros e seis décimos). 3º lugar: Mariana Gomes Pereira Aroeira Neves Processo nº 23102002569/2013-90 com a nota final de 7,9 ( sete inteiros e nove décimos) Aprovado por unanimidade. ITEM SEIS: Criação do Laboratório  de Biologia Molecular de Plantas e Fungos do Instituto de Biociências . A Professora  Denise Klein resaltou  a necessidade de denominar e formalizar o espaço já existente. Aprovado por unanimidade ITEM SETE:  Solicitação de aprovação do Projeto Pedagógico do Instituto de Biociências/ Licenciatura em Ciências da Natureza . A professora Maria Auxiliadora Delgado Machado citou a importância de adequar o curso ao perfil e as diretrizes do MEC visando atender o ensino fundamental e atuação em museus e espaços de ciências. Deixando claro o objetivo de o curso ser  voltado para docência. Aprovado por unanimidade.ITEM OITO: Solicitação para abertura de concurso publico  simplificado professor substituto auxiliar 40 horas área/Disciplina Enfermagem  médico-cirúrgica atenção de enfermagem em psiquiatria da Escola de Enfermagem Alfredo Pinto . A Professora Almerinda Moreira falou sobre  a necessidade do concurso por estar a Professora responsável pela disciplina em licença maternidade. Aprovado por unanimidade. ITEM NOVE:  Solicitação de criação da disciplina optativa de coloproctologia da Escola de Medicina e Cirurgia. O Professor Agostinho Manuel da Silva Ascenção falou sobre a importância da adequação ao novo Projeto Pedagógico da Escola de Medicina e Cirurgia priorizando a prática do conhecimento. Aprovado por unanimidade. O Professor Agostinho Manuel da Silva Ascenção  pediu que constasse em ata que os itens dez e onze não tiveram seus méritos analisados, mas, registrada  uma observação para que posteriores solicitações do mesmo cunho não voltassem a ser item de pauta deste Conselho, visto que cabe a Pró- Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa ( PROPG )  o recebimento direto do pleito em questão. O Professor Anderson Junger Teodoro propôs que fosse sugerido  a Pró- Reitoria de Pós-Graduação e Pesquisa ( PROPG ) que esse tipo de solicitação passasse a ser encaminhado via Decania. ITEM DEZ: Solicitação de Criação de Grupo de Pesquisa “obstetrícia e medicina Fetal. Sem analise do mérito, apenas  apoio à criação do Grupo de Pesquisa   ITEM ONZE: Solicitação de Criação Grupo de Pesquisa “Doenças de Tratamento Cirúrgico” Sem analise do mérito, apenas com apoio à criação do Grupo de Pesquisa .ASSUNTOS GERAIS: A Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli comunicou que já está disponível a sala de reuniões da Decania do CCBS com acomodações para vinte e duas pessoas .  Nada mais havendo a tratar a Decana Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli agradece mais uma vez a presença de todos os presentes e dando por encerrada a reunião. Eu, Barbara Conceição Ferreira de Carvalho lavro a presente ata que vai devidamente assinada por mim e pela Decana Professora Ana Maria Mendes Monteiro Wandelli.
  
